
Protokoll der Mitgliederversammlung vom 03.06.24

Beginn: 19:00 Uhr
Ende: 19.30 Uhr

anwesend: Frau Berns, Herr Schröder, Frau Wellenbrock, Herr Reinders,  Herr Dr. 
Herrmann, Frau Klausmann, Herr Klinkenberg, Frau Coenen, Frau Höchemer, 
Frau Flöckler (siehe Anlage). 

Herr Schröder begrüßt als Vorsitzender die Teilnehmer:innen zur Mitgliederversammlung
und stellt den Antrag, die Tagesordnung um den Punkt „Wahlen“ zu ergänzen. Der Antrag
wird einstimmig angenommen. Die Versammlung ist beschlussfähig. 

TOP 1 Bericht des Vorsitzenden
Herr  Schröder  berichtet  von  guten  Gesprächen  mit  Eltern  bei  verschiedenen
Veranstaltungen, lediglich beim Informationsabend des 11. Jahrgangs seien die Eltern der
Sammelbestellung gegenüber skeptisch gewesen. Er dankt Frau Berns für den spontanen
Einsatz beim Elternabend des neuen 5. Jahrgangs. In Zukunft möchte er die Wichtigkeit
der Sammelbestellung bei den Elternabenden stärken.

TOP 2: Finanzen
Frau Berns legt Rechenschaft über die Finanzen des Vereins ab. Im letzten Jahr wurde ein
Überschuss von 8000€ erwirtschaftet, die Rücklagen betragen 34.000€. Einzelheiten sind 
dem detaillierten Kassenbericht zu entnehmen (Anlage).
Die  Kassenprüfer  schlagen  die  Entlastung  des  Vorstandes  vor.  Diese  erfolgt  bei
Enthaltung der Betroffenen einstimmig.
Die Kasse wurde am 28.05.24 durch Frau Höchemer und Herrn Zickert  geprüft.  Frau
Höchemer  legt  des  Ergebnis  der  Kassenprüfung  vor:  Die  Kassenprüfer  sehen  keinen
Grund, die Kassenführung zu beanstanden und beantragen die Entlastung des Vorstands.
Dieser Antrag wird einstimmig – bei Enthaltung der Betroffenen – angenommen. 

TOP 3: Wahlen
Herr Herrmann bedankt sich bei allen Vorstandsmitgliedern und übernimmt die Wahl. Herr
Schröder wird als neuer Vorsitzender vorgeschlagen und bei Enthaltung des Gewählten
einstimmig gewählt. Herr Schröder nimmt die Wahl an.
Wahlvorschlag für die Wahl: 

Positionsbezeichnung Gewählt 2022 Vorschlag 2024

Erster Vorsitzender Herr Schröder Herr Schröder

Zwei Stellvertreter

Frau Wellenbrock

Herr Reinders

Frau Föckler

Herr Reinders

Schriftführer / Schriftführerin Herr Dr. Herrmann Frau Klausmann



Stellv. Schriftführer / Schriftführerin Herr Schlaak nicht besetzt

Schatzmeisterin Frau Berns Frau Berns

Stellv. Schatzmeisterin Frau Coenen Frau Höchemer

Schülervertreter Geborenes Mitglied Geborenes Mitglied

Schulleiter Geborenes Mitglied Geborenes Mitglied

Schulpflegschaftsvorsitzender Geborenes Mitglied Geborenes Mitglied

Beisitzer / Beisitzerin Frau Schmitz Frau Schmitz

  Herr Schmitz Herr Schmitz

  Herr Klinkenberg Herr Klinkenberg

  nicht besetzt Herr Zickert

  nicht besetzt nicht besetzt

Alle  Vertreter  werden  einstimmig  bei  Enthaltung  der  Gewählten  gewählt  und  alle
gewählten  Vertreter:innen  nehmen  die  Wahl  an.  Herr  Schmitz  wird  einstimmig  in
Abwesenheit gewählt und hat im Voraus erklärt, dass er die Wahl annimmt. 

TOP 5 Verschiedenes
Es liegen keine Wortmeldungen vor.

---------------------------------------------
Marius Schröder (Vorsitzender, Versammlungsleiter) Ilona Klausmann(Schriftführerin)
Wassenberg, den 12.06.24


